

《唐宫夜宴》舞者打卡郑州多个地标

## 曼妙起舞！来看“唐宫小姐姐”有多美

郑州报业集团随拍视频被央媒纷纷转载 网友竞相点赞



扫码看《冬瓜视频》

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 秦华/文 正观新闻供图)从一派繁忙的郑州东站到美丽大气的郑州大剧院、奥体中心;从春意盎然的如意湖畔到草长莺飞的母亲河畔;从高耸入云的“大玉米”到气势恢宏的炎黄二帝塑像……近几天,火爆网络的“唐宫小姐姐”们接连打卡郑州多个知名地标。在《唐宫夜宴》熟悉的旋律伴奏下,她们飘逸的舞姿与充满活力的郑州融为一体。由郑州报业集团《冬瓜视频》、正观记者精心拍摄的视频火爆“出圈”,昨日被人民日报微博等多家媒体、网站转发,赢得网友纷纷点赞。

初春时节,万物复苏,古都郑州一派生机勃勃。上周日,《唐宫夜宴》的“小姐姐”们身着舞台上的锦衣华服,化着“斜红”妆容出现在郑州东站、郑州大剧院、奥体中心、如意湖畔、黄河文化公园临河广场、炎黄广场等郑州地标处。她们俏皮地舞动着曼妙的舞蹈,再次向市民展现了“鬓云欲度香腮雪,衣香袂影是盛唐”的别样风姿。不少市民发现,“霸屏”多日的“唐宫小姐姐”们竟然真实地走进都市生活,感到特别惊喜。大家纷纷停下脚步,认真欣赏舞蹈。

拍摄完毕后,郑州报业集团《冬瓜视频》、正观记者立即精心制作出相关视频。这些视频发布后,引来网友一片赞扬。昨日19:58,《人民日报》官方微博转发郑州报业集团《冬瓜视频》制作的《“唐宫小姐姐”打卡郑州地标》的视频后,



“唐宫小姐姐”身着锦衣华服出现在郑州大剧院、黄河文化公园临河广场、炎黄广场等郑州地标处,展现出别样风姿

立刻引爆全网,仅仅一个多小时后,阅读量就达到近400万,引发网友热烈点赞、讨论、转发。

“美人痣成精”微博网友说:“《唐宫夜宴》是俺们郑州人的小骄傲,为我亲爱的家乡疯狂打call!相信接下来会有全国各地的朋友跟着‘唐宫小姐姐’到郑州各个地标打卡,一定会有越来越多的人了解郑州、爱上郑州!”

“半度生生”微博网友盛赞“小姐姐们太可爱了,这才是文化软实力输出的正确打开方式嘛!今年休假就去郑州了,一定要去郑州东站、郑州大剧院、河南博物院打打卡,与厚重多彩的中原文化来次亲密接触”……

“《唐宫夜宴》的出圈刷新了很多人对郑州的印象,我许多外地同学,甚至海外的同学看了节目后都深为震撼,赞叹‘美得难以

置信’。”“唐宫小姐姐”牛气冲天火爆出圈,让市民刘女士感到骄傲和感动,而更让她感到自豪的是,郑州这些年越来越有文化味儿、国际范儿、时尚范儿,不仅成功举办了央视春晚郑州分会场、第十一届全国少数民族传统体育运动会等重要活动,提升了在全国的影响力和美誉度,去年郑州大剧院、郑州美术馆也全新开放,作为郑州市民,感到非常幸福和有获得感。

还有很多网友很关注“唐宫小姐姐”们接下来的新动向。记者了解到,2月25日,“唐宫小姐姐”们将亮相河南广播电视台2021元宵节特别节目“河南博物院元宵奇妙夜”,继续献上别出心裁的《唐宫夜宴》现场版,为大家带来“传统文化+现代科技+真实文物”共同营造出的视听盛宴。

第五批省级非遗代表性项目名录推荐项目公示

## 郑州烩面制作技艺入选

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)昨日,省文旅厅公示了第五批省级非物质文化遗产代表性项目名录推荐项目,304个单位或地区的186个项目进入公示,我市有多个项目进入公示名单。

为进一步加强省级非物质文化遗产代表性项目名录建设,省文旅厅开展了第五批省级非物质文化遗产代表性项目推荐申报工作。经各地推荐申报、专家评审、征求相关部门意见等程序,提出了第五批省级非物质文化遗产代表性项目名录推荐项目186项,包括拓展项目83项、新增项目103项。

我市有装裱修复技艺、官瓷烧制技艺、郑州烩面制作技艺、登封焦盖烧饼制作技艺等项目入选拓展项目名单,糖画、祥营狮鼓、丹焯烧制技艺、金属篆刻技艺等入选新增项目名单。

本次公示期为20个工作日,时间为2月23日至3月22日,公示期间,对公示有异议的单位或个人,均可通过信函、电子邮件等书面形式向省文旅厅非遗处反映。

## 国乐声声闹元宵

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)一年一度的传统佳节元宵节即将到来,“2021河南省元宵节音乐会”于2月24日(农历正月十三)晚在河南艺术中心音乐厅奏响,并将在百姓文化云等平台进行同步直播,为这个元宵节增添一抹婉约浪漫的音乐之声。

本场音乐会由河南省文旅厅主办,河南歌舞演艺集团承办,河南民族乐团演奏,是河南民族乐团三大品牌音乐会的首场演出,由著名指挥家、河南民族乐团艺术总监张列执棒。

据介绍,在选曲方面,音乐总监杜宏亚颇费心思,遴选出民族管弦乐《将军令》《高山流水》以及男女声二重唱《全家福》等共计5首曲目献给听众,尤其值得一提的是,其中有两首河南首演曲目,分别为作曲家张朝创作的民族管弦乐组曲《七彩之和》和乐队版的双胡琴协奏曲《楚颂》。其中,作为压轴曲目献上的《七彩之和》以“赤橙黄绿青蓝紫”为构架,七个乐章将带大家领略不同风格的音乐。